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ЊУЈОРК - Министар спољних послова Србије Вук Јеремић је, у писму које је упутио
генералном секретару Уједињених нација Бан Ки-муну, позвао светску организацију да
предузме све неопходне мере како би се спречиле једностране акције којима прете
власти у Приштини и додао да би, у супротном, могао бити угрожен текући дијалог.

  

"Позивам УН да предузму све неопходне мере да спрече било коју акцију коју не одобре
вршилац дужности специјалног представника генералног секретара или Савет
безбедности", наводи се у писму.

  

Јеремић је подсетио на низ званичних најава које су дале приштинске власти, да у петак,
16. септембра, намеравају да једнострано наметну царинску и граничну полицијску
контролу на административним прелазима између северног Косова и централне Србије.

  

Према његовим речима, Србија је добила обавештење да Кфор и Еулекс намеравају да
олакшају ту операцију што би, истакао је, представљало тешко кршење њиховог статусно
неутралног мандата по резолуцији 1244 Савета безбедности УН.

  

"Одговорност за последице биће на властима у Приштини и онима који имају мандат и
капацитет да их спрече. Не сме се поновити неактивност од 25. јула када међународна
заједница није успела да спречи неовлашћени упад Приштине на север Косова", навео је
шеф српске дипломатије.

  

Он је указао да је императив да Еулекс и Кфор наставе да делују у складу са свим
својим овлашћењима и у оквиру статусно неутралног оквира УН.

  

У садашњим околностима, то захтева од њих да предузму одговарајуће превентивне
мере против најављеног унилатерализма , прецизира се у писму.
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Србија осуђује намеру албанских власти у Приштини да унилатерално промене стање на
терену, истакао је Јеремић.

  

"Ако им се омогући да изведу своју унилатералну акцију, наставак дијалога постаће
немогућ, као и примена онога што је већ договорено", упозорио је Јеремић.

  

Он је изразио очекивање да ће се избећи та претња по регионални мир и безбедност,
коју представљају најаве Приштине, а до које долази мање од два месеца после
неиспровоцираног оружаног напада албанских власти у покрајини на север Косова 25.
јула.

  

Србија остаје привржена миру и стабилности у региону, за чије одржавање, нема сумње,
најаве Приштине представљају озбиљну претњу, напомиње се у писму шефа српске
дипломатије.

  

(Танјуг)
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